

## II

(Acte fără caracter legislativ)

## REGULAMENTE

## REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2022/353 AL CONSILIULUI

din 2 martie 2022

**privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei**

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei <sup>(1)</sup>, în special articolul 14 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei.
- (3) La 24 februarie 2022, președintele Federației Ruse a anunțat o operație militară în Ucraina, iar forțele armate ruse au început un atac asupra Ucrainei. Atacul respectiv reprezintă o încălcare flagrantă a integrității teritoriale, a suveranității și a independenței Ucrainei.
- (4) La 24 februarie 2022, Înalțul Reprezentant a emis o declarație în numele Uniunii prin care a condamnat în cei mai fermi termeni posibili invazia neprovocată a Ucrainei de către forțele armate ale Federației Ruse și implicarea Belarusului în această agresiune împotriva Ucrainei. Înalțul Reprezentant a indicat că răspunsul Uniunii va include măsuri restrictive atât sectoriale, cât și individuale.
- (5) În concluziile sale din 24 februarie 2022, Consiliul European a condamnat în cei mai fermi termeni posibili agresiunea militară neprovocată și nejustificată a Federației Ruse împotriva Ucrainei. Prin acțiunile sale militare ilegale, Rusia încalcă grav dreptul internațional și principiile Cartei ONU și subminează securitatea și stabilitatea europeană și mondială. De asemenea, Consiliul European a condamnat cu fermitate implicarea Belarusului în această agresiune împotriva Ucrainei și i-a solicitat să se abțină de la astfel de acțiuni și să își respecte obligațiile internaționale.
- (6) Având în vedere gravitatea situației și faptul că Belarusul participă la o invazie neprovocată rusă împotriva Ucrainei deoarece permite ca de pe teritoriul său să aibă loc această agresiune militară, Consiliul consideră că ar trebui să fie adăugate 22 de persoane pe lista persoanelor fizice și juridice, entităților și organismelor cărora li se aplică măsurile restrictive care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (7) Prin urmare, Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui să fie modificat în consecință,

(<sup>1</sup>) JO L 78, 17.3.2014 p. 6.

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

*Articolul 1*

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

*Articolul 2*

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 2 martie 2022.

*Pentru Consiliu*  
*Președintele*  
J.-Y. LE DRIAN

---

## ANEXĂ

Următoarele persoane se adaugă pe lista persoanelor fizice și juridice, entităților și organismelor care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014:

## Persoane

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„697.	Leonid Viktorovich KASINSKY (rusă: Леонид Викторович КАСИНСКИЙ; belarusă: Леанід Віктаравіч КАСІНСКІ)	Data nașterii: 29.6.1972 Locul nașterii: Grodno, RSS Belarusă, în prezent Belarus Funcție: general-maior, asistent al ministrului apărării pentru activități ideologice în cadrul forțelor armate și șef al Direcției principale pentru activități ideologice din cadrul Ministerului Apărării din Belarus Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Leonid Kasinsky deține funcția de asistent al ministrului apărării pentru activități ideologice în cadrul forțelor armate din Belarus. De asemenea, este șeful Direcției principale pentru activități ideologice din cadrul Ministerului Apărării din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Leonid Kasinsky participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
698.	Igor Vladimirovich MOZHILOVSKY (rusă: Игорь Владимирович МОЖИЛОВСКИЙ; belarusă: Ігар Уладзіміравіч МАЖЫЛОЎСКІ)	Data nașterii: 28.2.1971 Locul nașterii: Dubrovno, RSS Belarusă, în prezent Belarus Funcție: general-maior, asistent al ministrului apărării pentru economia și finanțele militare și șef al Direcției economice și financiare principale din cadrul Ministerului Apărării Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Igor Mozhilovsky deține funcția de asistent al ministrului apărării pentru economia și finanțele militare din Belarus. De asemenea, este șeful Direcției economice și financiare principale din cadrul Ministerului Apărării din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Igor Mozhilovsky participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
699.	Oleg Leonidovich VOINOV (rusă: Олег Леонидович ВОИНОВ; belarusă: Алег Леанідавiч ВОИНАЎ)	Data nașterii: 26.3.1967 Locul nașterii: Dnepropetrovsk, RSS Ucraineană, în prezent Dnipro, Ucraina Funcție: general-maior, șef al Departamentului de cooperare militară internațională din cadrul Ministerului Apărării din Belarus și asistent al ministrului apărării pentru cooperare militară internațională Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Oleg Voinov deține funcția de șef al Departamentului de cooperare militară internațională din cadrul Ministerului Apărării din Belarus și de asistent al ministrului apărării pentru cooperarea militară internațională. Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Oleg Voinov participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
700.	Sergei Anatolievich SAUTA (rusă: Сергей Анатольевич САУТА; belarusă: Сяргей Анатольевiч САЎТА)	Funcție: colonel, șeful Departamentului de asistență juridică al Ministerului Apărării din Republica Belarus Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Sergei Sauta deține funcția de șef al Departamentului de asistență juridică din cadrul Ministerului Apărării din Republica Belarus. Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Sergei Sauta participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
701.	Ivan Josephovich BOGUSLAVSKY  (rusă: Иван Иосифович БОГУСЛАВСКИЙ;  belarusă: Іван Іосіфавіч БАГУСЛАЎСКИ)	Data nașterii: 4.8.1968  Locul nașterii: Kalivaria, RSS Belarusă  Funcție: general-maior, șeful Inspectoratului Militar Principal al Forțelor Armate din cadrul Ministerului Apărării din Belarus  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Ivan Boguslavsky deține funcția de șef al Inspectoratului Militar Principal al Forțelor Armate din cadrul Ministerului Apărării din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Ivan Boguslavsky participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
702.	Dmitry Anatolievich MIHOLAP  (rusă: Дмитрий Анатольевич МИХОЛАП;  belarusă: Дзмітрый Анатольевіч МІХАЛАП)	Data nașterii: 28.12.1974  Locul nașterii: Bukino, RSS Belarusă  Funcție: colonel, comandant adjunct al Forței Aeriene și al Forțelor de Apărare Aeriană belaruse  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Dmitry Miholap deține funcția de comandant adjunct al Forței Aeriene și al Forțelor de Apărare Aeriană belaruse.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Dmitry Miholap participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
703.	Anatoliy Anatolievich BULAVKO  (rusă: Анатолий Анатольевич БУЛАВКО;  belarusă: Анатоль Анатольевич БУЛАЎКА)	Data nașterii: 1.5.1969  Locul nașterii: Kalinkovichi, RSS Belarusă, în prezent Belarus  Funcție: Colonel, comandant adjunct responsabil cu activități ideologice și șeful activităților ideologice ale Forței Aeriene și ale Forțelor de Apărare Aeriană belaruse  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Anatoliy Bulavko deține funcția de comandant adjunct responsabil cu activități ideologice și de șef al activităților ideologice ale Forței Aeriene și ale Forțelor de Apărare Aeriană belaruse.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Anatoliy Bulavko participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
704.	Victor Vladimirovich SOYKO  (rusă: Виктор Владимирович СОЙКО;  belarusă: Віктар Уладзіміравіч СОЙКА)	Data nașterii: 3.7. 1971  Locul nașterii: Komsomolskaya, RSS Belarusă  Funcție: colonel, comandant adjunct responsabil de armamente și șef al Forței Aeriene și al Forțelor de Apărare Aeriană belaruse  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Victor Soyko deține funcția de comandant adjunct responsabil de armamente și de șef al Departamentului pentru armamente al Forței Aeriene și al Forțelor de Apărare Aeriană belaruse.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Victor Soyko participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
705.	Yuri Mikhailovich PEYGANOVICH  (rusă: Юрий Михайлович ПЕЙГАНОВИЧ;  belarusă: Юрый Міхайлавіч ПЕЙГАНОВІЧ)	Funcție: colonel, comandant adjunct al Forței Aeriene și al Forțelor de Apărare Aeriană belaruse responsabil de logistică și șef de departament.  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Yuri Peyganovich deține funcția de comandant adjunct al Forței Aeriene și al Forțelor de Apărare Aeriană belaruse responsabil de logistică și de șef de departament.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Yuri Peyganovich participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
706.	Alexander Ivanovich BAS  (rusă: Александр Иванович БАС;  belarusă: Аляксандр Іванавіч БАС)	Data nașterii: 17.8.1971  Locul nașterii: Khotomel, RSS Belarusă, în prezent Belarus  Funcție: Colonel, comandant adjunct al Comandamentului operațional de vest din Belarus  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Alexander Bas deține funcția de comandant adjunct al Comandamentului operațional de vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Alexander Bas participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
707.	Dmitry Leontievich BEKREN (rusă: Дмитрий Леонтьевич БЕКРЕНЬ)	Data nașterii: 16.7.1979 Locul nașterii: Slonim, RSS Belarusă, în prezent Belarus Funcție: comandant adjunct al armatei responsabil pentru ideologie, șeful Departamentului de ideologie al Comandamentului operațional de vest din Belarus, colonel Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Dmitry Leontievich Bekren deține funcția de comandant adjunct al armatei responsabil pentru ideologie și de șef al Departamentului de ideologie al Comandamentului operațional de vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Dmitry Leontievich Bekren participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
708.	Vitaly Fridrikhovich KILCHEVSKY (rusă: Виталий Фридрихович КИЛЬЧЕВСКИЙ)	Data nașterii: 31.10.1978 Locul nașterii: satul Patashnya, RSS Belarusă, în prezent Belarus Funcție: comandant adjunct responsabil pentru armamente și șef al armamentelor, colonel Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Vitaly Fridrikhovich Kilchevsky deține funcția de comandant adjunct responsabil pentru armamente și de șef al armamentelor din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Vitaly Fridrikhovich Kilchevsky participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022



	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
709.	Sergey Nikolayevich GRINYUK (rusă: Сергей Николаевич ГРИНЮК)	Data nașterii: 11.5.1971 Locul nașterii: Brest, RSS Belarusă, în prezent Belarus Funcție: comandant adjunct al trupelor, responsabil cu logistica, șeful Departamentului de logistică al Comandamentului operațional de vest din Belarus, colonel Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Vyacheslav Aleksandrovich Lenkevich deține unctia de comandant adjunct al trupelor, responsabil cu logistica, și de șef al Departamentului de logistică al Comandamentului operațional de vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Sergey Nikolayevich Grinyuk participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
710.	Aleksandr Viktorovich NAUMENKO (rusă: Александр Викторович НАУМЕНКО)	Funcție: comandant al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus, general-maior Cetățenie: belarusă Sexul: masculin	Aleksandr Viktorovich Naumenko deține funcția de comandant al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Aleksandr Viktorovich Naumenko participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
711.	Vadim Evgenievich SHADURA (rusă: Вадим Евгеньевич ШАДУРА)	Funcție: șef al Statului-Major – prim comandant adjunct al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus, colonel  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Vadim Evgenievich Shadura deține funcția de șef al Statului Major – prim comandant adjunct al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Vadim Evgenievich Shadura participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
712.	Vladimir Vladimirovich KULAZHIN (rusă: Владимир Владимирович КУЛАЖИН)	Funcție: comandant adjunct al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus, general-maior  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Vladimir Vladimirovich Kulazhin deține funcția de comandant adjunct al trupelor Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Vladimir Vladimirovich Kulazhin participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
713.	Valery Ivanovich YANUSHKEVICH  (rusă: Валерий Иванович ЯНУШКЕВИЧ)	Funcție: comandant adjunct al trupelor responsabil cu activități ideologice – șeful Departamentului de activități ideologice al Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus, colonel  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Valery Ivanovich Yanushkevich deține funcția de comandant adjunct al trupelor responsabil cu activități ideologice – șeful Departamentului de activități ideologice al Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Valery Ivanovich Yanushkevich participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
714.	Vyacheslav Aleksandrovich LENKEVICH  (rusă: Вячеслав Александрович ЛЕНКЕВИЧ)	Funcție: comandant adjunct responsabil cu logistica, șeful Departamentului de logistică al Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus, colonel  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Vyacheslav Aleksandrovich Lenkevich deține funcția de comandant adjunct responsabil cu logistica și de șef al Departamentului Logistică al Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Vyacheslav Aleksandrovich Lenkevich participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
715.	Dmitri Ivanovich SUROVICH (rusă: Дмитрий Иванович СУРОВИЧ)	Funcție: comandant adjunct responsabil cu armamentul, șef al Direcției armament a Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus, colonel  Cetățenie: belarusă  Sexul: masculin	Dmitri Ivanovich Surovich deține funcția de comandant adjunct responsabil cu armamentul și de șef al Direcției armament a Comandamentului operațional de nord-vest din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Dmitri Ivanovich Surovich participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
716.	Oleg Nikolayevich KOPYL (rusă: Олег Николаевич КОПЫЛ)	Sexul: masculin  Funcție: colonel; prim-adjunct al șefului Departamentului principal – șeful Departamentului de sprijin moral și psihologic din cadrul Departamentului principal al activităților ideologice din cadrul Ministerului Apărării din Belarus	Oleg Kopyl este prim-adjunct al șefului Departamentului principal – șeful Departamentului de sprijin moral și psihologic din cadrul Departamentului principal al activităților ideologice din cadrul Ministerului Apărării din Belarus.  Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus.  Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Oleg Kopyl participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
717.	Dmitry Alexandrovich ZABROTSKY (rusă: Дмитрий Александрович ЗАБРОЦКИ)	Data nașterii: 2.7.1971 Funcție: colonel, prim-adjunct al șefului Departamentului financiar și economic principal din cadrul Ministerului Apărării din Belarus Sexul: masculin	Dmitry Zabrotsky este prim-adjunct al șefului Departamentului financiar și economic principal din cadrul Ministerului Apărării din Belarus. Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Dmitry Zabrotsky participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022
718.	Vadim Anatolyevich LUKASHEVICH (rusă: Вадим Анатольевич ЛУКАШЕВИЧ)	Funcție: Șeful Departamentului de informare din cadrul Departamentului principal al activităților ideologice din cadrul Ministerului Apărării din Belarus, colonel Sexul: masculin	Vadim Lukashevich este șeful Departamentului de informare din cadrul Departamentului principal al activităților ideologice din cadrul Ministerului Apărării din Belarus. Belarus participă la agresiunea militară rusă împotriva Ucrainei, permițând Rusiei să lanseze rachete balistice de pe teritoriul belarus către Ucraina, permițând transportul de personal militar rus și de armament greu, tancuri și transportoare militare din Belarus (transport rutier și feroviar) către Ucraina, permițând aeronavelor militare rusești să survoleze spațiul aerian belarus către Ucraina, asigurând puncte de realimentare în Belarus pentru aeronavele militare ruse angajate în activități împotriva Ucrainei și depozitând arme și echipamente militare ruse în Belarus. Fiind un membru de grad superior al forțelor armate din Belarus, Vadim Lukashevich participă la acțiunile Belarusului de sprijinire a agresiunii Rusiei împotriva Ucrainei.	2.3.2022”